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Acta No. 131 
 
En San Juan de Pasto, siendo las 7:15 p.m.  Del día domingo 16 de julio del 2017, se reunieron los 
concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria correspondiente a la fecha.  
 
Hace uso de la palabra la Concejala Lucia del Socorro Basante de Olivia y manifestó, que según 
algunas informaciones aun sin confirmar, se comenta que colocaron un artefacto explosivo en el Caí 
del Encano y por esa razón el presidente del Concejo Dr. Edgar Erazo Sepúlveda se encuentra en el 
Encano y se da inicio a la sesión a las 7:15 pm.     
 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  
 
ÁVILA MORENO JOSÉ SERAFÍN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, CERÓN SALAS 
RICARDO FERNANDO, CÓRDOBA LÓPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY 
ADRIÁN, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ÁLVARO ANIBAL, LOPEZ 
RAMIRO, MARTÍNEZ MONTES FIDEL DARÍO, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO 
NARVÁEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 
MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, 
VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESÚS HÉCTOR. 
 
 Los Concejales ERAZO SEPÚLVEDA EDGAR EDUARDO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, 
solicitaron permiso   
 
Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el orden del día establecido 
de la siguiente manera: 
 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 
3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
4. PROPOSICIONES Y VARIOS  
 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR   
 
El Secretario solicitó permiso y la presidencia lo concede  
 
3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  
 
El Secretario da lectura a un documento radicado por parte de la Corporación Única Colombia (la 
correspondencia va radicado a la presente acta) 
 
La presidencia manifestó que es una invitación muy especial para unirse a la fundación y buscar 
alternativas de recursos para nuestro Municipio, a veces da resultado, manifestó la Concejala    
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4. PROPOSICIONES Y VARIOS  
 
Hace uso de la palabra el Concejal Ricardo Cerón y solicito que por intermedio de la Secretaria del 
Concejo se solicite a la Alcaldía Municipal, los documentos soportes del convenio con el que se 
adquirió el lote del Idema y su respectiva escritura y la autorización del Concejo, lo anterior debido a 
que esta mañana el Secretario De Transito manifestó que ya se están haciendo los estudios previos 
para construir la Secretaria de Transito ene se lote, la gestión que se hizo fue para que allí se 
construya proyecto de educación, cultura, recreación y el Instituto Tecnológico. El Concejal Cerón 
manifestó que es importante tener esos documentos y poder revisarlos para porterilmente realizar un 
debate de Control Político y saber cuáles son las intenciones del Municipio con ese lote  
 
La presidencia solicitó al a la Secretaria del Concejo, cumplir de manera oportuno los requerimientos 
que manifestó el Concejal Cerón y comento que había ya un a intención de utilización de ese lote y 
valido recordar para que se va a utilizar  
 
El Concejal Fidel Martínez manifestó que la presidencia no debe decir si es válido o no, porque se 
trata de una proposición que hace un Concejal  
 
 
Sin más que tratar y se cierra la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día de mañana 
lunes 17 de julio de 2017 a las 9:00 a.m. 
 
 
 
 
 
 
LUCIA DEL SOCORRO BASANTE DE OLIVA                   SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA 
Segunda Vicepresidenta                                                       Secretario General    
 
 
 
 
 
Merielen     
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